



**iMi SPED, spol. s r.o.**

Jánošíkova 21

010 01 Žilina

Fax : 00421 41 5622353

Tel : 00421 41 5625985

e-mail: [imisped@imisped.sk](mailto:imisped@imisped.sk)

web: [www.imisped.sk](http://www.imisped.sk)

V Žiline dňa 25.1.2013

### **Referencia o aplikácii Webdispečink**

Naša spoločnosť iMi SPED spol. s r.o. bola založená v roku 1993 slovenskými spoločníkmi, doteraz sme výhradne slovenskou spoločnosťou a sme členom skupiny iMi. Od svojho vzniku je našim hlavným predmetom činnosti vykonávanie medzinárodnej a vnútroštátnej dopravy vlastným vozovým parkom.

Z hľadiska geografického, prevádza naša spoločnosť iMi SPED spol. s r.o. približne 50% svojich prepravných výkonov na území štátov EU, približne 45% prepravných výkonov tvoria prepravy medzi Slovenskom a Nemeckom a 5% výkonov uskutočňujeme medzi Slovenskom a Východnou Európou.

Obrat iMi SPED spol. s r.o. každoročne rastie od 72 tis. eur v roku 1993 až po 7 200 tis. eur v roku 2012. Naša predikcia na rok 2013 je 7900 tis. eur.

Aplikáciu Webdispečink používame od začiatku roka 2012 ako prechod z konkurenčného monitorovacieho systému [REDACTED] a.s s ktorým sme boli nespokojný na základe ich neschopnosti vybavovania servisov systému, ktorých bolo viac ako dost'. Webdispečink využívame hlavne na tvorbu elektronickej knihy jász/stazky, online monitoringu našich vozidiel, meranie spotreby PHM hladinovými sondami a komunikáciu s vodičmi. Vďaka Webdispečinku si vieme ustriechnuť ako každý z našich vodičov úsporne alebo neúsporne jazdí čo nám pomáha znižovať priemerné spotreby všetkých vozidiel. Webdispečink lepšie vyhovuje našim potrebám pretože má presnejšie vyhodnocovanie dát, sú tam vždy aktuálne mapové podklady, má nízke nároky na PC a môžeme s ním pracovať bez problémov aj z domu. Veľmi si ceníme osobný prístup a podporu predajcov a prácu vývojového tímu Webdispečink ktorý pre nás upravuje systém podľa našich potrieb a požiadaviek. S aplikáciou Webdispečink sme veľmi spokojní a odporúčame ju preto aj ďalším firmám.

**Ing. Miroslav Rakovan**

konateľ spoločnosti